

C 城事

机票燃油附加费再涨10元 800公里以上150元

从8月1日开始,乘机时的燃油附加费将跟着航油价格的调整而调整。昨日记者从多家航空公司了解到,800公里以上燃油附加费上调10元,增至150元,800公里以下航线每位仍然收取80元燃油附加费,婴儿免收燃油附加费;儿童、革命伤残军人、因公致残的人民警察国内航线燃油附加费实行减半收取,800公里以上航线每位收取80元;800公里(含)以下航线,每位旅客燃油附加征收标准不变。

记者 王玉

江淮分水岭地区 公路桥梁开始“体检”

为确保国道桥梁安全度过汛期,昨日江淮分水岭地区的公路桥梁开始“体检”。体检首日,206国道合淮路的姚巷桥、曹庵桥、仇桥、韩桥等4座公路桥梁通过专家“体检”。

据长丰公路部门相关负责人介绍,长丰县国、省道及重要县道共有各类桥梁19座,主要分布在江淮分水岭的干线公路上,均为钢筋混凝土结构。其中最大的桥梁63米,最小的桥梁只有10.1米,最早的是藕塘桥建于1975年。

王志军 李晓光 记者 王玉

“手机上网”满不满意 可上省消协网站投诉

记者昨日获悉,省消费者协会消费指导部在其官方网站上开展了“手机上网服务”消费者满意度调查。调查针对移动、联通、电信三种手机用户分别设置了问题。据介绍,省消协将依据调查的情况和消费者的意见建议,开展后续的社会监督活动,以保护消费者的合法权益。同时,将对消费者的回答给予严格保密。

记者 李皖婷

辨别团购网站需看ICP

合肥工商网监分局昨日发布消费提示,一个团购网站是否靠得住,一定要看它是否经过ICP经营许可证或ICP备案,通常要看它是否有许可证的编码以及相关链接是否能打开,是否有公司名称,详细联系方式和具体地址。如果只留下简单的联系方式,无许可或备案号及链接图片无法打开等情况,消费者可能就需要三思而后行了。

记者 李皖婷



近日,记者路过省城包河公园时看到,河边路面为了限制车辆通过,竖起了新的隔离桩,有效地控制了以往该路段车辆违规通行的情况,给行人一个相对安全的游园环境。但记者也发现,不少市民为图方便,骑着电动车、自行车还从此路段抄近路,带来一定的安全隐患。

黄洋洋/图

合肥将评社区卫生“十佳”

记者昨天从合肥市卫生局获悉,该市计划评选社区卫生服务“十佳”称号,其中包括“十佳社区卫生服务中心”、“十佳社区卫生全科团队”和“十佳服务明星”。

据悉,本次评选的条件十分严格,社区卫生服务中心面积必须与人口达成一定比例,如服务超过7万人,建筑面积不得低于2000平方米。辖区居民对社区卫生的知晓率也要达90%以上,满意度达85%以上,机构两年内也未发生任何责任医疗事故或违法违规事件等。

程蕾 记者 王松青

千名建设干部将下乡

7月29日到7月31日,来自安徽省17个市的480名干部齐集合肥,他们不是来旅游,而是来接受培训的。为加强我省村镇规划建设管理工作,省委组织部与省住房城乡建设厅联合开展“千名建设干部下乡”担任村镇规划建设指导员活动。记者了解到,我省今年将以“最困难群众、最危险房屋”的农房改造为重点,采取修缮加固、原址重建或根据农户意愿迁建农房至集中规划点等措施,完成全省10万户农村危房改造任务。

张伟 记者 杨璨

地方考评添“新指数”

记者昨日从省知识产权局获悉,我省已经下发了对17个市政府、省政府44个部门和直属机构的目标考核任务,万人发明专利授权量首次被列入地市考核指标。

对各市目标管理考核指标体系,由经济发展、发展方式转变、资源和环境保护、民生改善和社会建设四大类构成。而万人发明专利授权量,首次被列入“发展方式转变”的考核体系中,考核的权重皆为2。如果不达标,相应分值将在总分中扣除。

记者 任金如

S 社会

男子工地用电 被击身亡

昨天下午15:30许,省城周谷堆附近某工地,一中年男子遭遇电击,后被送至合肥市第二人民医院,经抢救无效身亡。记者赶到医院时,被电击男子已被送往太平间。据医生介绍,送来时,男子几乎已无脉搏,后经过约30分钟的抢救,仍未活过来。至于男子如何遭遇电击,送至到医院的工友们不愿多说。目前,事故正在进一步调查中。

记者 丁林

两车追尾损失不大 电瓶车车主不满责任判定

昨天15:00许,省城长江路与青阳路交口处,一辆电瓶车拐弯时追尾碰上前面的红色轿车,双方损失不大。经交警认定,认为电瓶车存在追尾,但车主对交警的认定不够满意,再三“提醒”交警:“他是急刹,我刹不住”。经过交警调解,双方离开现场。

记者 丁林

到茶楼“谈谈”被打伤

7月31日下午,在省城站前路和临泉路交口附近一茶楼内,发生一起打斗事件,两人受伤。

据陈某称,他和许某曾是业务合作关系,双方今年终止合作,当日上午许约他到茶楼谈谈,交谈中双方发生争执,他和员工马某被打伤,两人择机逃出茶楼并报警。记者在省立医院了解到,陈某和马某分别受轻伤。记者从辖区长淮派出所了解到,许某表示

愿意赔偿医药费,但陈某不接受调解。目前此案仍在调查处理中。

记者 刘海泉

倒车出事故逃逸被追 喝酒男替换无证男当司机

5月28日晚20:40许,罗某和朋友在合肥元一名城中西街路段倒车时撞到了他人的黑色轿车,事故发生后,他们欲驾车逃逸。此举被巡逻民警发现,并驱车追赶两人。事发时,是罗某的朋友开车,但其属于无证驾驶,罗某担心朋友受罚遂换下朋友自己开车。被警方控制后,经检测罗某属于醉驾。近日,合肥市瑶海区检察院就罗某危险驾驶罪依法提起公诉。

王诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢

面包车路中突掉头致撞车

昨天上午10点左右,省城清溪路大润发超市门口,一辆小面包车原地掉头,后面车辆躲避不及,造成两车相撞,所幸没有造成人员伤亡。

记者赶到现场时,肇事车辆已被拖离路中央。据目击者介绍,事发时,小面包车自东向西在清溪路上行驶时,突然掉头。拐弯后,其身后的黑色小轿车由于躲闪不及,一下撞了上去。据路口交警介绍,事故造成两车不同程度损伤,其中,面包车车身被撞瘪,轿车前灯及保险杠等处破损。

记者 丁林



昨日下午,工人在对位于徽州大道与芜湖路交口的电信人行天桥部分桥面进行施工,拆除原有的防滑脚垫,为后期减震改造做准备。据悉减震改造工程预计可在9月之前结束。

黄洋洋/图

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

胜利广场欢乐城“牵手”爱茜茜里 高端冰淇淋首次登陆合肥

爱茜茜里市场拓展部负责人对入驻胜利广场欢乐城表现得十分乐观,他表示:“我对爱茜茜里首次登陆合肥有着绝对的信心,合肥近几年发展很好,市民消费水平也在逐年提高,而且合肥人热爱美食,我们认为这样的城市很适合爱茜茜里。相信它势必将成为合肥人追求健康、追求时尚生活的美食新宠儿”。

爱茜茜里:400年工艺的意式手工冰淇淋

据笔者了解,爱茜茜里(Iceason)冰淇淋有着400年意大利手工工艺的传承,一直以其风味独特、品种多样的特点风行全欧洲。它采用全球最著名的CARPIGIANI一流生产工艺和设备,从意大利MEC3公司100%进口优质冰淇淋原辅料,并按照欧洲最严格的果蔬标准来精挑细选水果,每日新鲜手工制作,从生产到消费严格控制在48小时以内,以极端苛刻的标准,为全世界打造

一流的高品质美食。

欢乐城地铁对接工程进入第二阶段

另外,笔者从胜利广场欢乐城工程项目部了解到,欢乐城地铁对接工程也将顺利进入第二阶段施工。据了解,胜利广场欢乐城地下项目将与合肥城市轨道交通有限公司所负责开发的地铁一号线工程实现对接。

目前,合肥城市轨道交通有限公司在经过反复研究后,已经充分认可了胜利广场项目部所提供的项目无缝对接规划方案。该方案在市规划局申报备案后,欢乐城项目即可实施两个项目工程的具体对接。